

три вида прояви: животъ, който се проявява въ областта на стомаха, животъ — въ областта на дробоветѣ и животъ — въ областта на мозъка. Обикновенитѣ хора живѣятъ въ областта на стомаха, отдето произтичатъ голѣмитѣ противоречия и нещастия. Талантливитѣ хора живѣятъ въ областта на дробоветѣ и дихателната система. Тѣ сж допринесли много за свѣта. Гениалнитѣ хора пѣкъ живѣятъ въ областта на мозъка. Обаче, нито стомахътъ, нито дробоветѣ, нито мозъкътъ сжществуватъ самостоятелно. Ето защо, ние наричаме истински човѣкъ онзи, който включва въ себе си и обикновения, и талантливия, и гениалния. Той има права мисль, защото е въ отношение съ цѣлокупния животъ. Обикновениятъ човѣкъ и талантливиятъ образуватъ една двойка. Гениалниятъ и светията образуватъ друга двойка. Значи, обикновениятъ и талантливиятъ сж господари на стомаха и дробоветѣ, а гениалниятъ и светията — на мозъка. Светията живѣе въ горната часть на мозъка, дето сж моралнитѣ и възвишени чувства, а гениалниятъ — въ предната часть на мозъка, въ челото. Като погледнете черепа, челото и лицето на човѣка, ще познаете, доколко е оралъ, сѣлъ и жъналъ като обикновець, талантливъ или гениаленъ човѣкъ.

Като говоримъ за четиритѣ категории хора, ние желаемъ, всички да бждете гениални, да разберете смисъла на живота, да схващате нуждитѣ на обикновенитѣ и талантливитѣ и да ги задоволявате. Мнозина сждятъ за гениалността по тежестъта на мозъка, но всѣкога не сж прави. Гениалността не се опредѣля нито само по тежестъта на мозъка, нито по неговия обемъ. Мозъкътъ на гениалния човѣкъ е създаденъ отъ особена материя, която не сжществува на земята. Това е фактъ, който ще се провѣри въ бждеще, днесъ не може да се докаже. Кой може да докаже истината? Сама по себе си, истината е доказана. Обаче, ако искате да я доказвате, вие ще употребите много време. Запримѣръ, ако искате да докажете на слѣпия, че сжществува свѣтлина, вие трѣбва да чакате дълго време. Единъ день, когато прогледа, той ще повѣрва, че сжществува свѣтлина и ще разбере, какво представя тя. Не е лесно да отворите очитѣ на слѣпия и да го убедите въ сжществуването на нѣща, които той не вижда и не може